

90后淘宝店主跨越三地献出“生命种子”

造血干细胞采集前检测出纤维蛋白原偏低,他仍义无反顾

星报讯(汪桂芳 记者 李皖婷) 2013年,当陈宗鹏接到红十字会的动员电话,表示他的骨髓配型和一位白血病患者相合,之后却因患者原因导致捐献夭折时,他就知道,这份冥冥之中的缘分总有一天能再续上。上天没有辜负他的等待,2014年6月9日,他与那位患者重续前缘,他的“生命种子”在患者的体内生根、发芽。

坎坷:捐献造血干细胞一度中断

1991年,陈宗鹏出生在六安的一个小镇上。他的爸爸妈妈为了孩子健康成长,没有外出打工,而是一直在家乡做着小生意,这也让陈宗鹏和姐姐没有像班上其他同学一样,成为留守儿童。

对于陈宗鹏和姐姐,父母在管教上比较严厉,不仅注重两个孩子的学习,还常教导他们要做个正直、有爱心的人。

2009年,陈宗鹏被贵州大学录取。

入学不久,陈宗鹏就和几个室友一起加入了中华骨髓库,期待自己的造血干细胞有朝一日可以拯救某个白血病患者生命。

2013年毕业前夕,陈宗鹏接到了贵州红十字会配型成功的电话。陈宗鹏随后做了检查,检查结果显示一切合格,他踌躇满志,想给远方的患者带来生的希望。

最后关头,患者出现了一些状况,捐献不得不暂停,这次生命的“链接”只能无奈搁浅。

坚定:跨越三地,他仍义无反顾

日历在等待中翻开了新的篇章。2014年4月,中华骨髓库总库传来消息,之前和陈宗鹏配型成功的白血病患者希望他能再次施以援手。而此时,陈宗鹏已经在苏州成为一名淘宝店店主。

得知情况后,陈宗鹏没有犹豫,尽管这会给他刚刚创业的他造成一定的经济损

失,他甚至庆幸地说:“幸亏我没有换电话号码,在生命面前一点经济损失算什么?”

为了方便,安徽省红十字会的工作人员建议陈宗鹏在苏州进行造血干细胞采集,但或许是乡情使然,陈宗鹏要求回合肥进行采集。

6月4日,陈宗鹏从苏州回到合肥,入住省立医院做采集前的准备。6月8日,医生检测出他的纤维蛋白原偏低,立即采取措施进行补救。当所有人都害怕这紧张的氛围影响陈宗鹏的心情时,他却淡定地说:“我没有心理负担,我相信你们。”

6月9日,医生成功采集陈宗鹏的造血干细胞,如今,这份曾跨越黔、苏、皖三地的“生命种子”已在远方患者的体内生根、发芽。陈宗鹏也委托星报对患者捎去祝福:“未来还有很多美好等着她,祝愿她能尽快和孩子、爱人一起快乐地生活。”

市政公用设施怎么样 今后市民也能“打分”

星报讯(吴晓 记者 宁大龙) 昨日,记者从省住房和城乡建设厅获悉,《安徽省人民政府关于加强城市基础设施建设的实施意见》正式发布。未来,安徽省各城市基础设施将实行先规划、后建设,保证城市基础设施规划建设管理的整体性、系统性。

《实施意见》强调,下一步,全省要建立健全以城市道路为核心、地上和地下统筹协调的城市基础设施管理体制,并明确由一个部门统一管理。同时建立和完善监管机制,由政府有关部门和群众对市政公用设施的管理维护效果进行监督考核,不断提高城市管理水平。

四两拨千斤,770万经费撬起2.3亿投资

繁昌县“独门秘籍”解决矿山整治资金难题



昨日,本报报道了繁昌县矿山复绿工程取得让人惊讶的好成绩。事实上,矿山复绿还只是第一步,如何寻求更多的资金?如何将脏乱的矿山变成良田?面对这些难题,繁昌县引进市场机制,四两拨千斤,撬动上亿元市场资金。

■ 记者 曾梅文/图



“你现在看到的这片土地,以前是挖矿留下的大坑,现在已经被填平,几年后将会变为大片的耕地。”6月6日,繁昌县峨山矿山整治施工现场,一位相关负责人指着山脚下的一片平地说。

据了解,繁昌县计划在2016年完成全部矿山治理工作。为了使矿山生态环境恢复到自然生态环境,并与周边环境相一致,当地将露天菜场高陡边坡采取削坡卸载、清除坡面上的危岩和浮石,清除率达到100%,消除崩塌地质的灾害隐患,恢复为林地,将开采岩石的底盘、工业广场场地平整,恢复为林地及欧阳湖公园用地,恢复率达到100%。

此外,还将闭坑的砖瓦用粘土矿采取清废回填、挖坑填土进行治理,恢复为耕地及建设用地,恢复率达到100%。

繁昌县是我省矿产资源大县,由于多年以来的乱开乱采,境内的非煤矿山几乎满目疮痍。

2013年7月,繁昌县委县政府下决心强力启动治理。“我们计划到2016年底治理矿山89家,这要花掉7到8个亿。可以说,在矿山复绿中,资金是最大的难题。”繁昌县国土资源局局长王俊说,巨大的资金压力使县里想到了借助市场这只“无形的手”。

经过对国内20多家相关企业的了解,繁昌县最终选中了资金、技术和经验都条件上佳的广东宏大爆破公司。

“我们拿预期投资以后,治理结束以后的收益来还他,一个途径就是治理出来的土地,第二个就是矿产品。”王俊告诉记者,繁昌县财政仅仅拿出了770万的矿山治理

专项经费,就撬起2.3亿元的总投资。

不仅如此,高含金量的复绿技术和千金难寻的技术人才也随着企业走进繁昌,矿山复绿中最令人头疼的三个难题——资金、技术、人才,由此全部迎刃而解。

荒秃旧矿山何以复绿展新颜?负责项目施工的宏大集团总经理王铁介绍,通过修整陡峭的山体、清除危险的岩石,再挂上特制的大网,去承载喷洒而来的一种特殊土壤,它的学名叫“高次团粒”,里面添加了各种树籽,还有树籽需要的各种营养液,经过精心呵护,能够迎来幼苗出芽,为矿山“疗伤”。

省委宣传部副部长、省文明办主任、省“三线三边”治理办公室主任贺懋燮表示,整治矿山,繁昌县已经探索出自己的模式,而这个模式值得在全省范围内推广。

我省发明专利授权量 今年前4个月增三成

星报讯(见习记者 施超) 记者昨日从省科技厅获悉,今年前4个月,我省共获授权发明专利1702件,同比增长30.4%。合芜蚌试验区共获发明专利授权1016件,占全省授权总量的六成。

企业成为发明专利申请的主力军。2013年,全省有3500家企业申请发明专利2.23万件,企业数和专利数分别较上年提高45.8%和83.1%,平均每家企业申请发明专利6.4件,较上年提高1.4件,以企业为主体的技术创新体系日益巩固。

两村民性侵邻家智障女

星报讯(吕晓红 祝太平 国庆记者 王汝华) 6月9日,太湖县人民法院公开开庭宣判了一起邻居性侵智障女案件,被告人徐某望、徐某高被认定犯强奸罪,分别判处有期徒刑七年、四年。

被告人徐某望、徐某高与被害人徐某某(女,1995年生)本是邻居,两被告人明知被害人智力低下,却对她打起了歪主意。2011年农历四月的一天,被害人徐某某来到被告人徐某高家中看电视,徐某高趁机将被害人强奸。

2011年下半年的一天,被告人徐某望将被害人徐某某强奸致孕,次年7月,被害人徐某某产下一男婴。2013年上半年,被告人徐某望再次将被害人强奸致孕,同年9月15日,徐某望引产(死婴)。

别墅首开 百套售罄 揽金5亿

——中海·滨湖央墅逆市创造销售奇迹

路和云谷路上豪车云集,甚是壮观。10点整,选房开始,现场气氛非常火爆。别墅客户对滨湖央墅的青睐可谓溢于言表,“我特别看好滨湖这个区域,之前也去看过原山和嶺湖墅项目,当听说你们在滨湖也建别墅了,就立刻来了解一下。参观了样板房后,觉得户型设计各方面确实都不错,当天就预约了一套。今天我看现场人这么多,真怕自己想要的那套房抢不到啊!”购房者刘先生的这番话说出了很多人的心声。客户为现场的火爆氛

围所感染,纷纷焦急地注视着大屏幕,期待下一个摇到的就是自己的号码。

中海·滨湖央墅是全球百强千亿央企中海地产在合肥开发的第三个别墅项目,它位居滨湖金融核心区,紧邻省政府,倍享五大公园一大名湖的环抱,将滨湖区前所未有的稀缺资源一并私藏,是滨湖区目前唯一一个城市公园纯墅社区。作为中海第五代精品别墅的典范之作,中海·滨湖央墅一经推出便受到了客户的热切追捧,仅不到2周的时间里,累

计预约超百余户,为当天开盘的火爆热销奠定了基础,也体现出中海品牌的强大魅力。

滨湖中心,中海建墅,一墅尽藏,繁华万千!中海·滨湖央墅的传奇盛绽,无疑将为合肥展现一种全新的城市公园别墅居住极致体验,更为合肥领袖及精英阶层带来全方位的居住尊崇和生活礼遇!

首开售罄,全城热捧,市场是最好的鉴证!作为中海第五代精品别墅的典范,央墅众望所归,更是合肥中海成立三周年,为合肥献出的完美大礼!

滨湖中心·公园纯墅生活,300-400㎡城市公园别墅火爆热销中

品鉴地址:合肥市滨湖新区徽州大道与云谷路交会处向东500米



6月8日,中海·滨湖央墅千呼万唤终于迎来首次开盘盛典,精英聚集,人潮涌动,1小时全部售罄,销售破百套,揽金5亿元,堪称安徽史上最大规模别墅开盘,并再次逆市创造安徽别墅销售奇迹,这在全国也极为罕见。

开盘当天上午9点不到,中海·滨湖央墅售楼处已是人潮涌动。项目停车场以及金斗